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öffentlich 

Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 
Beantwortung 
– 
 
Mitglied des Landtages Henriette Quade (Die Linke) 
 
 
Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im II. Quartal 2024  
 
Kleine Anfrage - KA 8/2390 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
beigefügt übersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium 
für Inneres und Sport - auf die o. g. Kleine Anfrage. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Dr. Tamara Zieschang 
Ministerin für Inneres und Sport  



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen 

Beantwortung 

Abgeordnete Henriette Quade (Die Linke) 

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im II. Quartal 2024 

Kleine Anfrage - KA 8/2390 

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 

Vorbemerkung der Landesregierung: 

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsätzlich auf die 

Beantwortung gestellter Fragen in der Öffentlichkeit angelegt. Die Landesregierung 

trifft aber eine Schutzpflicht gegenüber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile 

der Antwort der Landesregierung müssen insoweit als Verschlusssache 

„VS-VERTRAULICH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des 

Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfüllung der 

Auskunftsverpflichtung gegenüber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten 

wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit 

einbezogen werden können (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil 

vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 

6/15). Hierzu zählt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO-L T). 

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl 

des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwürdigen Interessen Dritter geeignet, das 

Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter 

Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und 

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt). 

Die öffentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 würde 

Rückschlüsse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der 

Verfassungsschutzbehörde ermöglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen 



ließe somit befürchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr 

wirksam entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes 

Sachsen-Anhalt Nachteile zugefügt würden. 

Darüber hinaus ist das Vertrauen in die Fähigkeit der Verfassungsschutzbehörden, 

Nachrichtenzugänge zu schützen, für ihre Funktionsfähigkeit essentiell. Die 

öffentliche Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Rückschlüsse auf Quellen 

zulassen, würde sich nachteilig auf die Fähigkeit des Verfassungsschutzes in 

Sachsen-Anhalt auswirken, solche Zugänge zu gewinnen bzw. solche Kontakte 

fortzuführen. 

Der Bekanntgabe von Namen von Anmeldern öffentlicher Versammlungen und 

Aufzüge im Sinne des Gesetzes des Landes Sachsen-Anhalt über Versammlungen 

und Aufzüge stehen schutzwürdige Interessen im Sinne von Artikel 53 Absatz 4 der 

Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt und § 15 Absatz 3 des Gesetzes über den 

Verfassungsschutz im Land Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) insoweit entgegen, als 

die betroffenen Personen es bisher vermieden haben, in der Öffentlichkeit als 

Anmelder solcher Versammlungen und Aufzüge bekannt zu werden. 

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als 

Verschlusssache „VS-VERTRAULICH" eingestuft. Die vollständige Beantwortung 

kann in der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der GSO-L T 

eingesehen werden. 

Frage 1: 

Welche öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen, 

Infostände, Mahnwachen, Vorträge oder sonstige öffentliche Auftritte der 

extremen Rechten) fanden im II. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte 

auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die 

extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der 

Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten 

Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren 

Bezeichnung. 



Frage 2: 

Welche nicht-öffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vorträge, Feiern, 

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten) 

fanden im II. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach 

laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte 

Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art 

der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten 

Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren 

Bezeichnung. 

Frage 3: 

Welche weiteren Aktivitäten (bspw. Verbreitung von Flugblättern, 

Plakatierungen, Banneraufhängungen, Wanderungen, informelle 

Zusammenkünfte usw.) fanden im II. Quartal 2024 in Sachsen-Anhalt statt? 

Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem 

rechte Szene, Art der Aktivität, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art 

der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten 

Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren 

Bezeichnung. 

Frage 4: 

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

rechte Teilnehmer*innen aus anderen Bundesländern an den in den Fragen 1 

bis 3 erwähnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der 

Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, 

Zahl der außerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen. 

Antwort auf die Fragen 1 bis 4: 

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhängend beantwortet. 

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehörde des Landes 

Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die 

freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der 

Völkerverständigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Völker, 



gerichtet sind. Solche Bestrebungen können von Personenzusammenschlüssen oder 

Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als „Bestrebung" ist in § 5 

Abs. 1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete 

Verhaltensweise in einem oder für einen Personenzusammenschluss definiert, die 

darauf gerichtet ist, den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes 

bzw. Verfassungsgrundsätze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu 

beseitigen oder außer Geltung zu setzen. Der Begriff „Bestrebung" erfordert ein 

zielgerichtetes, finales Handeln, das in Vorbereitungstätigkeiten, Agitation oder 

Gewaltakten bestehen kann. Für einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn 

in seinen Bestrebungen nachdrücklich unterstützt. Verhaltensweisen von 

Einzelpersonen, die nicht in einem oder für einen Personenzusammenschluss 

handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des 

VerfSchG-LSA, wenn sie auf die Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf 

Grund ihrer Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 

VerfSchG-LSA) erheblich zu beschädigen. 

Damit die Verfassungsschutzbehörde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen 

sammeln und auswerten darf, müssen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA 

tatsächliche Anhaltspunkte für Bestrebungen oder Tätigkeiten im Sinne des 

§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehörde 

des Landes Sachsen-Anhalt regelmäßig Informationen über politisch aktive Parteien, 

Vereinigungen, Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose 

Personenzusammenschlüsse, welche die vorgenannten Kriterien erfüllen. 

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach 

Veranstaltungen gefragt wird, deren Veranstalter oder Anmelder 

Personenzusammenschlüsse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien 

erfüllen. Berücksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich 

solche Personenzusammenschlüsse oder Personen beteiligten sowie 

Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschlüsse 

mehrheitlich teilnahmen. 

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 434 Veranstaltungen im 

Sinne der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als 



Anlage 1 beigefügten Übersicht zu entnehmen. Über die darin enthaltenen Angaben 

hinaus liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 

vor. Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit 

einsehbaren Teil der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen 

nicht möglich. Zur Begründung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu 

dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die vollständige Antwort der Landesregierung 

muss deshalb als Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der 

Geheimschutzstelle des Landtages nach Maßgabe der GSO-LT eingesehen werden. 

Frage 5: 

In wie vielen Fällen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem 

Rechte aus Sachsen-Anhalt im II. Quartal 2024 an extrem rechten 

Veranstaltungen und weiteren Aktivitäten außerhalb des Bundeslandes teil? 

Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, 

Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt, 

Teilnehmer*innenzahl aus Sachsen-Anhalt. 

Frage 6: 

Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fällen Angehörige der Sachsen­

Anhaltischen Neonazi-Szene im II. Quartal 2024 an als extrem rechts 

eingestuften Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise 

deren Identitäten von dortigen Sicherheitsbehörden festgestellt wurden und 

wenn ja, welche Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und 

den Ländern machen? 

Antwort auf die Fragen 5 und 6: 

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhängend beantwortet. 

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefügten Übersicht zu entnehmen. 

Über die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere 

Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der 

Landesregierung in dem für die Öffentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der 

Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgründen nicht möglich. Zur Begründung wird auf 

die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die 

vollständige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache 



eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach 

Maßgabe der GSO-L T eingesehen werden. 
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Frage 1-4 
Beteiligung 

rechts-
extremistischer 

Frage 1-3 Frage 1-3 Parteien, 
Frage 1-3 Frage 1-2 Frage 1-3 Kameradschaften lfd. Datum 2024 Frage 1-3 Anmelder/OrganisatorNeranstalter/ Einbindung in die Öffentlich? 

Frage 1-3 Frage 1-3 Anzahl der Art der Mobilisierung oder anderer Nr. Ort durchgeführt von 
rechtsextremistische Ja/Nein? Art der Veranstaltung Kontext/Thema Teilnehmenden (Flyer/Flugblatt/Internet/soziale 

rechts-Szene (Organisation) Medien) 
extremistischer 
Gruppierungen 

(auch aus 
anderen 

Bundesländern) 

01.04.2024-
Muldestausee Partei „Alternative für Deutschland" 

Keine 
1 30.06.2024 

(Landkreis Anhalt- (AfD) - Kreisverband AfD Ja Infostand (wöchentlich) Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld 

Kenzendorf 
AfD-Kreisverband 

2 01.04.2024 (Altmarkkreis Altmark West 
AfD Ja Osterwanderung Keine Erkenntnisse 50 Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

Bitterfeld-Wolfen, 
AfD-Kreisverband 

3 01.04.2024 
OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 

,,Frieden, Freiheit, 
200 soziale Medien AfD 

(Landkreis Anhalt- Wohlstand" 
Bitterfeld) 

Siehe Vorbemerkung 

Schönhausen Partei „Der III. Weg" Stützpunkt Partei „Der III. 
4 01.04.2024 (Landkreis Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bismarck-Wanderung" mind.10 Keine Erkenntnisse 

Stendal) 
Magdeburg/Altmark Weg" 

Köthen (Anhalt) AfD Kreisverband Keine 
5 02.04.2024 (Landkreis Anhalt-

Anhalt-Bitterfeld 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 

6 03.04.2024 Magdeburg AfD-Kreisverband Magdeburg AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Erkenntnisse 

7 04.04.2024 
Oschersleben AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" Keine 
soziale Medien AfD 

(Landkreis Börde) Börde Erkenntnisse 

8 04.04.2024 
Wernigerode AfD-Ortsgruppe 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" Keine 
soziale Medien AfD 

(Landkreis Harz) Wernigerode Erkenntnisse 
Wickerode 

9 04.04.2024 
(Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürgerstammtisch" 
Keine 

soziale Medien AfD 
Mansfeld- Mansfeld-Südharz Erkenntnisse 
Südharz) 

Gröningen, 
Keine 

10 04.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 5 Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse (Landkreis Börde) 

Salzwedel Keine 
11 04.04.2024 (Altmarkkreis Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfstand ,,Wahlkampf' 

Erkenntnisse 
Lokale Presse und Internet AfD 

Salzwedel) 
Helbra (Landkreis 

Keine 
12 04.04.2024 Mansfeld- AfD AfD Ja Bürgerstammtisch Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Südharz) 
Region Altmark/ Junge Alternative 

konkreter Keine 
13 04.04.2024 

Veranstaltungsort 
Keine Erkenntnisse AfD Nein Sonstige Veranstaltung Strategietagung 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

unbekannt 
,,Opposition unter Feuer" 

14 05.04.2024 
Merseburg AfD 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürgerdialog" 70 soziale Medien AfD 
(Saalekreis) Siehe Vorbemerkung 
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15 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 

Keine Erkenntnisse Siehe 
Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Vorbemerkung 

16 06.04.2024 
Siehe ,,Junge Nationalisten" (JN) Partei „Die Heimat" Nein Sonstige Veranstaltung „Gemeinschaftstag" der JN mind. 23 Siehe Vorbemerkung Partei „Die 

Vorbemerkung Heimat" 

Lutherstadt 
Eisleben 

17 06.04.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse JN Ja Keine Erkenntnisse ,,Israel mordet" mind. 23 Keine Erkenntnisse JN 
Mansfeld-
Südharz) 

18 07.04.2024 
Bernburg Siehe Vorbemerkung Verbindungen zur AfD Ja Kundgebung 

„Zeit für Veränderung" und 
ca. 150 soziale Medien AfD (Salzlandkreis) ,,Bernburg bleibt stark" 

Gröningen, 
Keine 19 07.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 3 Keine Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

Stendal AfD-Kreisverband Keine 
20 07.04.2024 (Landkreis 

Stendal 
AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" 

Erkenntnisse soziale Medien AfD 
Stendal) 

21 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 

Keine 
Siehe Vorbemerkung Keine 

Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse 

22 08.04.2024 
Haldensleben 

Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung 
„Es Reicht! Die Ampel Keine 

soziale Medien AfD (Landkreis Börde) muss weg!" Erkenntnisse 

23 08.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung 
Rechtsextremistische 

Ja Keine Erkenntnisse 
„Recht auf Leben und 

55 Keine Erkenntnisse Keine 
Szene Magdeburg Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

,,79. Jahrestag der 
Bombardierung 

Halberstadt 
Ha/berstadts"; 

Keine 24 08.04.2024 (Landkreis Harz) 
Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Sonstige Veranstaltung Transparentaktion bei 36 Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Montagsdemonstration „Für 
die Zukunft unserer Kinder" 

sowie Schweiqeminute 
,,Montagsdemo in Halle -

25 08.04.2024 Halle (Saale) Sven Liebich 
Rechtsextremistische 

Ja Demonstration Für Frieden, ehrliche 
21 Keine Erkenntnisse Keine 

Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 
Gerechtiokeit" 

Zerbst AfD-Kreisverband 
,,Frieden, Freiheit, 

26 08.04.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 86 soziale Medien AfD 
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung Wohlstand" 

Gröningen, 
Keine 27 11.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit' 4 Keine Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

Burg „Verein konservativer 
„Einführung in die Keine 

28 12.04.2024 (Landkreis Kommunalpolitiker Sachsen-Anhalt AfD Ja Vortrag soziale Medien AfD 
Jerichower Land) e.V." Kommunalpolitik" Erkenntnisse 

Großörner 

29 12.04.2024 
(Landkreis 

AfD AfD Ja Bürgerstammtisch Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

30 12.04.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Dessau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

„Bürgerdialog" zum Thema 

31 12.04.2024 
Halberstadt AfD Bundestagsfraktion AfD Ja Sonstige Veranstaltung „Windindustriegebiete im 

ca. 140 soziale Medien 
AfD, Weda Elysia 

{Landkreis Harz) Harz - Gefahr für Mensch e.V. 
und Natur' 

2 
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Rechtsextremistische 
„Recht auf Leben und 

Keine 32 13.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung 
Szene Magdeburg 

Ja Demonstration Selbstbestimmung / 110 Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Mittelstand beweqt" 

Storbeck 
Keine 

33 13.04.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 

Stendal) 

Tangermünde AfD-Kreisverband 
"Für Frieden, Freiheit und 

34 13.04.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Demonstration 
echte Demokratie" 

200 soziale Medien AfD 
Stendal) Siehe Vorbemerkung 

Gardelegen 
Keine 

35 14.04.2024 {Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 
Gröningen, 

Keine 36 14.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 4 Keine Erkenntnisse 
(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

37 15.04.2024 
Querfurt Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung "Große 50 soziale Medien AfD (Saalekreis) Kandidatenpräsentation" 

Schön hausen 
Partei "Der III. 38 15.04.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse Partei "Der III. Weg" Nein Wanderung Keine Erkenntnisse 11 Internet 

Stendal) Weg" 

39 15.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung 
Rechtsextremistische 

Ja Keine Erkenntnisse "Recht auf Leben und 
50 Keine Erkenntnisse Keine 

Szene Magdeburg Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

Aken Flugblatt "Familien 

40 16.04.20024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion schützen! Keine 
Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 

Bitterfeld) 
Homopropaganda Erkenntnisse Weg" 

stoooen!" 

41 16.04.2024 
Nebra AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand 
,,Unterwegs in Sachsen-

3 Keine Erkenntnisse AfD (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis Anhalt" 

42 16.04.2024 
Altenweddingen AfD-Kreisverband 

AfD Ja Vortrag ,,Bericht aus dem Bundes- Keine 
soziale Medien AfD (Landkreis Börde) Börde und Landtag" Erkenntnisse 

Gröningen, 
Keine Keine 

43 18.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse (Landkreis Börde) 
Kalbe (Milde) 

44 18.04.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ca. 10 Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 

Köthen (Anhalt) AfD-Kreisverband 
45 18.04.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse ca. 10 Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

Landsberg 
Flugblatt „DER III. WEG 

Keine Partei „Der III. 
46 19.04.2024 Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion AKTIV AUCH IN DEINER Keine Erkenntnisse (Saalekreis) 

REGION" 
Erkenntnisse Weg" 

Röblingen am See 

47 19.04.2024 
(Landkreis 

AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürgerstammtisch" 
Keine 

soziale Medien AfD Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

48 20.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration „Recht auf Leben und Keine 
Keine Erkenntnisse Keine 

Selbstbestimmung" Erkenntnisse Erkenntnisse 

49 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse 

Siehe 
Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Vorbemerkung 

Blankenburg, 
„Natürlich Gesund durch Keine Internet, 

50 20.04.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Vortrag 
Wasser & Salz" Erkenntnisse soziale Medien Weda Elysia e.V. 

(Landkreis Harz) 

Infostand mit 

51 20.04.2024 
Zeitz Partei „Der III. Weg" 

Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung Flugblattverteilung „Soziale 
9 Siehe Vorbemerkung 

Partei „Der III. 
(Burgenlandkreis) Stützpunkt Burgenlandkreis Gerechtigkeit für alle Weg" 

Deutschen" 
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Gröningen, Keine Keine 
52 21.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse (Landkreis Börde) 
Salzwedel/ 

Gardelegen/ AfD-Kreisverband Interne Veranstaltung zur 
Keine Keine 

53 21.04.2024 Klötze Altmark West und „Junge Alternative" AfD Nein Sonstige Veranstaltung Koordinierung des 
Erkenntnisse Internet 

Erkenntnisse (Altmarkkreis (JA) Wahlkampfs/ Flyeraktion 
Salzwedel) 

Muldestausee Keine Partei "Der 111. 
54 21.04.2024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion ,,Bürgerstreife" Keine Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Erkenntnisse Weg" 

,,Montagsdemo in Halle -

55 22.04.2024 Halle (Saale) Sven Liebich 
Rechtsextremistische 

Ja Demonstration 
Für Frieden, ehrliche 

18 Keine Erkenntnisse Keine 
Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 

Gerechtiqkeit" 

56 22.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration 
„Recht auf Leben und 53 Keine Erkenntnisse Keine 

Selbstbestimmung" Erkenntnisse 
Gardelegen Keine 

57 23.04.2024 {Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand ,,Wahlkampfstand" 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

58 24.04.2024 
Stendal (Landkreis AfD AfD Ja Infostand ,,Wahlkampfstand" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 

59 25.04.2024 
Alsleben Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion 

Flugblatt „Kriminelle Keine 
Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 

(Salzlandkreis) Ausländer raus" Erkenntnisse Weg" 
Gröningen, Keine Keine 

60 25.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 

25.-28.04. Landkreis Harz JA-Altmark AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Kulturwochenende" 
Keine 

soziale Medien AfD 61 2024 Erkenntnisse 

Köthen (Anhalt) AfD-Kreisverband Keine 
62 25.04.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 
Osterburg Keine 

63 25.04.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand ,,Wahlkampfstand" 
Erkenntnisse 

Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) 

VG Mansfelder 
Grund-Helbra Keine 

64 26.04.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

65 26.04.2024 Magdeburg AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürgerdialog" 75 soziale Medien AfD 

Blankenburg, „Frühlings- und 
Keine Internet, 

66 27.04.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung Wanderlieder, volkstümlich 
Erkenntnisse soziale Medien Weda Elysia e.V. 

(Landkreis Harz) gesungen" 

67 27.04.2024 
Siehe Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung 

,,Sporttag und Systema-
mind. 5 Siehe Vorbemerkung 

Partei „Der III. 
Vorbemerkung Training" Weg" 

Blankenburg, Keine Internet, 
68 28.04.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung ,,Kräuterwanderung" 

Erkenntnisse soziale Medien 
Weda Elysia e.V. 

(Landkreis Harz) 

Klötze Keine Anmeldung Keine 
69 28.04.2024 (Altrnarkkreis Siehe Vorbemerkung 

AfD Nein Kremserfahrt Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Internet AfD 
Salzwedel) 
Gröningen, Keine Keine 

70 28.04.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 
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71 29.04.2024 Dessau-Roßlau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Erkenntnisse 

72 30.04.2024 Dessau-Roßlau AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Erkenntnisse 

73 30.04.2024 
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

74 30.04.2024 
Halberstadt 

AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Seehausen 
AfD-Kreisverband Keine 

75 30.04.2024 (Landkreis 
Stendal 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) 

Bitterfeld-Wolfen, Flugblatt „Mietwahnsinn 
OTWolfen-

76 30.04.2024 Krondorf Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion 
stoppen! Soziale Keine 

Keine Erkenntnisse Partei „Der lll. 
Gerechtigkeit für alle Erkenntnisse Weg" 

(Landkreis Anhalt- Deutschen" 
Bitterfeld) 

Wahlwerbung anlässlich 
Keine 

77 Mai Magdeburg Keine Erkenntnisse AfD Ja P lakatierung der Europawahl in 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Magdeburg 

Raum Bernburg 
„Flugblattverteilung" mit 

Partei „Der lll. 
78 01.05.2024 Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion anschließender mind. 3 soziale Medien 

(Salzlandkreis) ,,Sporteinheit" Weg" 

Blankenburg, Internet, 
79 01.05.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung ,,Maitanz" ca. 50 

soziale Medien 
Weda Elysia e.V. 

(Landkreis Harz) 

80 01.05.2024 
Staßfurt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 8 Internet AfD 

(Salzlandkreis) 

Lutherstadt 

01.05.2024 
Wittenberg AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Familienfest" 
Keine 

soziale Medien AfD 81 (Landkreis Wittenberg Erkenntnisse 
Wittenbera) 
Gröningen, Keine Keine 

82 02.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 
Arnstein, 

OT Sandersleben Keine 
83 02.05.2024 (Landkreis AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

84 02.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD- Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

85 02.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Siedlung Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

86 02.05.2024 
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Gardelegen Keine 
87 02.05.2024 (Altmarkkreis AfD Keine Erkenntnisse Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

88 
02.05.- Bad Lauchstädt AfD Keine Erkenntnisse Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

05.06.2024 (Saalekreis) Erkenntnisse 

89 
02.05.- Mücheln AfD Keine Erkenntnisse Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD 

05.06.2024- (Saalekreis) Erkenntnisse 

Arnstein 

90 03.05.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 
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Gardelegen 
Keine 91 03.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) Erkenntnisse 

92 03.05.2024 
Zeitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand ,,Europawahl" 3 Keine Erkenntnisse AfD (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis 

93 03.05.2024 
Bittkau (Landkreis AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Stendal) Erkenntnisse 
Jävenitz AfD-Kreisverbände Keine 

94 03.05.2024 (Altmarkkreis Stendal und Altmark West 
AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 
Salzwedel) 

Tangermünde AfD-Kreisverband Keine 
95 03.05.2024 (Landkreis Stendal 

AfD Ja Kundgebung ,,Kandidatenvorstellung" 
Erkenntnisse 

soziale Medien AfD 
Stendal) 

96 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Keine Erkenntnisse Keine 
Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

97 04.05.2024 
Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis harz) Erkenntnisse 

04.-05.05. Wernigerode 
Wanderung der 

Partei „Der III. 
98 Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung „Nationalrevolutionären mind. 10 Keine Erkenntnisse 

2024 (Landkreis Harz) Juqend" (NRJ) Weg" 

Gröningen, 
Keine Keine 99 05.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse (Landkreis Börde) 

100 05.05.2024 
Haldensleben AfD-Kreisverband 

AfD Ja Kundgebung ,,Kommunalwahlkampf' 120 soziale Medien AfD (Landkreis Börde) Börde 
Stendal AfD-Kreisverband 

101 05.05.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" 16 soziale Medien AfD 
Stendal) Siehe Vorbemerkunq 

Bitterfeld-Wolfen, AfD-Kreisverband 
102 06.05.2024 

OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 
,,Frieden, Freiheit, 

315 soziale Medien AfD (Landkreis Anhalt- Siehe Vorbemerkung Wohlstand" 
Bitterfeld) 

103 06.05.2024 
Dessau-Roß/au, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Dessau Dessau-Roß/au Erkenntnisse 

104 06.05.2024 
Haldensleben Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung 

„Es Reicht! Die Ampel Keine 
soziale Medien AfD (Landkreis Börde) muss weg!" Erkenntnisse 

,,Montagsdemo in Halle -

105 06.05.2024 Halle (Saale) Sven Liebich Rechtsextremistische 
Ja Demonstration Für Frieden, ehrliche 

16 Keine Erkenntnisse Keine 
Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 

Gerechtiqkeit" 

106 06.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration „Recht auf Leben und 
46 Keine Erkenntnisse 

Keine 
Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

107 06.05.2024 
Meitzendorf AfD-Kreisverband 

AfD Ja Kundgebung ,,Kommunalwahlkampf' Keine 
soziale Medien AfD (Landkreis Börde) Börde Erkenntnisse 

108 06.05.2024 
Keine Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Nein Sonstige Veranstaltung 1. „Stammtisch" der NRJ in 

mind. 5 Keine Erkenntnisse 
Partei „Der III. 

Erkenntnisse Sachsen-Anhalt Weg" 

109 07.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

110 07.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

111 07.05.2024 
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

112 07.05.2024 
Schönebeck AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Salzlandkreis) Erkenntnisse 

113 07.05.2024 
Halberstadt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
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114 07.05.2024 
Weißenfels AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Burgenlandkreis) Erkenntnisse 

Burg 
Partei „Der III. Weg" Stützpunkt Flugblatt „8. Mai wir feiern Partei „Der III. 

115 08.05.2024 (Landkreis Magdeburg/Altmark 
Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion 

nicht!" 
mind. 4 Keine Erkenntnisse 

Weg" Jerichower Land) 

Falkenstein, „Tag der Befreiung - wir Siehe 
116 08.05.2024 OT Ermsleben Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Sonstige Veranstaltung 14 Keine Erkenntnisse 

(Landkreis Harz) 
feiern nicht" Vorbemerkung 

Falkenstein, Mitglieder der Partei Gedenkveranstaltung am Partei „Die 
117 08.05.2024 OT Ermsleben Keine Erkenntnisse Nein Keine Erkenntnisse vermutl. 17 Keine Erkenntnisse 

(Landkreis Harz) 
,,Die Heimat" Kriegerdenkmal Heimat" 

Gommern Partei „Der III. Weg" Stützpunkt „Gedenkaktion" am Partei „Der III. 
118 08.05.2024 (Landkreis Magdeburg/Altmark 

Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion 
Kriegerdenkmal 

5 Internet 
Weg" 

Jerichower Land) 
Flugblatt "DER III. WEG 

Keine Partei „Der III. 
119 08.05.2024 Halle (Saale) Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion AKTIV AUCH IN DEINER 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Weg" REGION" 

120 08.05.2024 Halle (Saale) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Erkenntnisse 

121 08.05.2024 
Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

122 08.05.2024 Magdeburg 
AfD-Kreisverband 

AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" 
Keine 

soziale Medien AfD Magdeburg Erkenntnisse 

Sangerhausen 

123 08.05.2024 
(Landkreis AfD-Ortsgruppe Sangerhausen/ 

AfD Ja Kundgebung ,,Wahlkampfkundgebung" 91 soziale Medien AfD 
Mansfeld- Goldene Aue 
Südharz) 

Protestaktion mit 

Lutherstadt 
Flugblattverteilung zum 

Wittenberg 
Thema „Stoppt den linken 

Partei „Der III. 
124 08.05.2024 Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion Terror in Deutschland!" mind. 6 Siehe Vorbemerkung 

(Landkreis gegen eine Kundgebung Weg" 
Wittenberg) der „Linksjugend 

Wittenbera" 

08.05.2024 
Stendal (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 125 Stendal) Erkenntnisse 

09.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 126 OT Dessau Erkenntnisse 

09.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung Zwei Infostände 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 127 OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

128 09.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung Infostand 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Waldersee Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

09.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung Infostand 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 129 OT Siedlung Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

Blankenburg, Keine Internet, 
130 09.05.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Sonstige Veranstaltung ,,Vatertag" Erkenntnisse soziale Medien 

Weda Elysia e.V. 
(Landkreis Harz) 

Gröningen, OT Keine Keine 
131 09.05.2024 Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit'' 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 

Zerbst „Infostand" und 
Keine 

132 09.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung „Wahlveranstaltung mit 
Erkenntnisse soziale Medien AfD 

Bitterfeld) Frühschoppen" 

133 10.05.2024 
Halberstadt 

AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung 
„Infostand zur Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Kommunalwahl" Erkenntnisse 

134 10.05.2024 
VG Mansfelder AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Grund-Helbra Erkenntnisse 
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(Landkreis 
Mansfeld-
Südharz) 

135 10.05.2024 
Oschersleben AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Börde) Erkenntnisse 

Sangerhausen 

136 10.05.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Erkenntnisse 

Südharz) 
Quedlinburg, Keine 

137 10.05.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) 

138 10.05.2024 
Weißenfels AfD 

AfD Ja Kundgebung ,,Kommunalwahl 2024" 
Keine 

soziale Medien AfD (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 

139 10.05.2024 
Wernigerode AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

140 11.05.2024 
Wernigerode Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „JUGEND mind. 4 Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 

(Landkreis Harz) VORAN" Weg" 
Raguhn-Jeßnitz, 

141 11.05.2024 
OT Lingenau AfD AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

142 11.05.2024 
OT Hoyersdorf AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

143 11.05.2024 
OT Tornau vor der AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Heide (Landkreis Erkenntnisse 

Anhalt-Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

144 11.05.2024 
OTThurland AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz Keine 
145 11.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 
Gerwisch AfD Keine 

146 11.05.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 

Jerichower Land) 

147 11.05.2024 
Ilsenburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

148 11.05.2024 
Wernigerode AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Gröningen, Keine Keine 
149 12.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse (Landkreis Börde) 
Raguhn-Jeßnitz, 

150 12.05.2024 
OT Schierau AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

151 12.05.2024 
OT Marke 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

152 12.05.2024 
OT Möst AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeldl 
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Raguhn-Jeßnitz, 

153 12.05.2024 
OTThurland 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse 
(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 
Klötze AfD ,,Infostand zur Kommunal- Keine 

154 12.05.2024 (Altmarkkreis AfD Ja Sonstige Veranstaltung Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 

Siehe Vorbemerkung und Europawahl" Erkenntnisse 

155 13.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration 
„Recht auf Leben und 60 Keine Erkenntnisse Keine 

Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

156 13.05.2024 
Dessau-Roßlau, 

AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Dessau Erkenntnisse 

157 14.05.2024 Dessau-Roßlau, AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Dessau Erkenntnisse 

158 14.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

159 14.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

Lutherstadt ,,Nieder mit der Regierung/ 
Eisleben 

160 14.05.2024 (Landkreis 
,,Bündnis Freie Nationalisten" Siehe Vorbemerkung Ja Demonstration 

Stoppt den Bolschewismus 
3 Keine Erkenntnisse Keine 

Mansfeld-
Siehe Vorbemerkung Okkupation beenden / Erkenntnisse 

Südharz) 
Friedensvertrag" 

Gardelegen Keine 
161 14.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 
Gerbstedt 

OT Welfesholz Keine 
162 14.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 
Hettstedt 

163 14.05.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

164 14.05.2024 Halberstadt AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung 
„Infostand zur Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Kommunalwahl" Erkenntnisse 

165 14.05.2024 Merseburg Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion 
Flugblatt „Kriminelle Keine 

Keine Erkenntnisse 
Partei „Der III. 

(Saalekreis) Stützpunkt Burgenlandkreis Ausländer raus!" Erkenntnisse Weg" 

Muldestausee Partei „Der III. 
166 14.05.2024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Bürgerstreife Keine Erkenntnisse 7 Keine Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Weg" 

Quedlinburg, Keine 
167 14.05.2024 OT Bad Suderode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) 

Zerbst Keine 
168 14.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostand" 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 
Arendsee Keine 

169 15.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,1 nfostand" 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 

Tangermünde AfD 
170 15.05.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürgerdialog" 300 soziale Medien AfD 
Stendal) 

171 15.05.2024 Zeitz AfD-Kreisverband 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD 

(Burgenlandkreis) Burgenlandkreis Erkenntnisse 

172 15.05.2024 Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 
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Dessau-Roßlau, 
„Verein konservativer 

„Einführung in die 
173 16.05.2024 Kommunalpolitiker Sachsen-Anhalt AfD Ja Vortrag 50 soziale Medien AfD OT Dessau e.V." Kommunalpolitik" 

174 16.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Infostände" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Dessau Erkenntnisse 

175 16.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

176 16.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,1 nfostände" Keine 
Keine Erkenntnisse AfD OT Siedlung Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

Arnstein, 
OT Sandersleben Keine 

177 16.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 
Gerbstedt 

178 16.05.2024 
(Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Erkenntnisse 

Südharz) 
Gröningen, Keine Keine 

179 16.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse (Landkreis Börde) 

Köthen Keine 
180 16.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

Zerbst 
1 nfostand und Keine 

181 16.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Frühshoppen 
,,Infostände" 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 

182 16.05.2024 Wernigerode AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Arnstein 

183 17.05.2024 
(Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

Gerbstedt, 
OT Siersleben Keine 

184 17.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

185 17.05.2024 
Halberstadt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 
VG Mansfelder 
Grund-Helbra 

Keine 
186 17.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

187 17.05.2024 
Naumburg AfD AfD Ja Kundgebung ,,Kommunalwahl 2024" 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 
Quedlinburg, Keine 

188 17.05.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) 

Gardelegen Keine 
189 17.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 
Tangerhütte, 

190 17.05.2024 
OT Weißewarte 

AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Erkenntnisse 
Stendal) 
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Köckte 
Keine 

191 17.05.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 

Salzwedel) 

192 17.05.2024 
Wernigerode 

AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Arendsee 

Keine 
193 18.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 
Klötze 

AfD Keine 
194 18.05.2024 (Altmarkkreis 

Siehe Vorbemerkung 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 
Raguhn-Jeßnitz, 

195 18.05.2024 
OT Priorau AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

196 18.05.2024 
OT Raguhn 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

197 18.05.2024 
OT Jeßnitz AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

198 18.05.2024 
OT Roßdorf AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 

199 18.05.2024 
Halle (Saale), Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD Heideringpassage 

Halle (Saale), 

200 18.05.2024 
Wilhelm-von- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD Klewitz-Straße 11 

Halle (Saale), 
201 18.05.2024 Delitzscher Straße Siehe Vorbemerkung AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 4 Keine Erkenntnisse AfD 

120 

202 18.05.2024 Halle (Saale) Keine Erkenntnisse JA Nein Schulungsveranstaltung Keine Erkenntnisse 21 Keine Erkenntnisse Die Heimat und JN 

Fleetmark Keine 
203 18.05.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Wahlkampfstand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 

Salzwedel) 

Burg AfD-Kreisverband Keine 
204 18.05.2024 (Landkreis Jerichower Land 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Bürger-Bowling" 
Erkenntnisse soziale Medien AfD 

Jerichower Land) 

205 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 

Siehe 
Keine Erkenntnisse Siehe 

Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

206 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 

Siehe 
Keine Erkenntnisse 

Siehe 
Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

Köckte AfD-Kreisverband 
207 18.05.2024 (Altmarkkreis Altmarkkreis Salzwedel 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Dorfgrillen" 75 soziale Medien AfD 
Salzwedel) 
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Südharz, 
OT Hayn Keine Siehe 

208 18.05.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Ja Sonstige Veranstaltung Siehe Vorbemerkung 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Vorbemerkung 

Mansfeld-
Südharz) 

209 18.05.2024 
Quedlinburg 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

210 18.05.2024 
Zerbst (Landkreis 

AfD AfD Ja Bürgersprechstunde Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

Zerbst, 

211 18.05.2024 
OT Reuden AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 

Gröningen, Keine Keine 
212 19.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,.Für Frieden und Freiheit'' 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
(Landkreis Börde) 

Raguhn-Jeßnitz, 

213 19.05.2024 
OT Altjeßnitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

19.05.2024 
OT Kleckewitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 214 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

215 19.05.2024 
OT Retzau AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Questenberg 

216 
17.- (Landkreis völkische Szene Siehe Vorbemerkung Ja Sonstige Veranstaltung ,.Questenfest" ca. 80 Siehe Vorbemerkung Siehe 

19.05.2025 Mansfeld- Vorbemerkung 
Südharz) 

.. Montagsdemo in Halle -

217 20.05.2024 Halle (Saale) Sven Liebich 
Rechtsextremistische 

Ja Demonstration 
Für Frieden, ehrliche 

14 Keine Erkenntnisse 
Keine 

Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 
Gerechtiqkeit" 

Blankenburg, „ 1. Geburtstag der 
Keine Internet, 

218 20.05.2024 OTWienrode Weda Elysia e.V. / Lindenquell e.V. völkische Siedler Ja Feier Kaffeestube" im Haus 
Erkenntnisse soziale Medien 

Weda Elysia e.V. 
(Landkreis Harz) ,.Lindenquell" 

21.05.2024 
Zerbst (Landkreis 

AfD AfD Ja Bürgersprechstunde Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 219 Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

21.05.2024 
Zerbst (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD 220 Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

Köthen (Anhalt) AfD-Kreisverband Keine 
221 21.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

Lutherstadt 
Eisleben Keine 

222 21.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

223 21.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 
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224 21.05.2024 
Halberstadt 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Quedlinburg, Keine 
225 21.05.2024 OT Bad Suderode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) 

Hettstedt 

226 22.05.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 
Südharz) 

,,Speeddating" der MZ u. a. 

227 22.05.2024 
Dessau-Roßlau, Mitteldeutsche Zeitung AfD Ja Presseberichterstattung 

mit AfD-Vertretern im Keine 
Pressemitteilung AfD OT Dessau Vorfeld der Erkenntnisse 

Kommunalwahlen 

228 22.05.2024 
Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Hettstedt 

229 22.05.2024 
(Landkreis 

Siehe Vorbemerkung AfD Ja Kundgebung ,,Wahlveranstaltung" 103 soziale Medien AfD Mansfeld-
Südharz) 

Gröningen, Keine Keine 
230 23.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 

231 23.05.2024 
Hohenmölsen AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand ,,Europawahl" 3 Keine Erkenntnisse AfD 

(Burgenlandkreis) Burgenlandkreis 

232 23.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

233 23.05.2024 Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Siedlung Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

Lutherstadt 
Eisleben Keine 

234 23.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

235 23.05.2024 
Zerbst (Landkreis AfD AfD Ja Bürgersprechstunde Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

236 23.05.2024 Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 
AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

237 23.05.2024 
Köthen (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

238 23.05.2024 
Wernigerode AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Gardelegen Keine 
239 23.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

Osterburg Keine 
240 23.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 
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Alsleben Partei „Der III. Weg" Flugblatt „DER III. WEG 
Keine Partei „Der III. 241 24.05.2024 

(Salzlandkreis) Stützpunkt Burgenlandkreis 
Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion AKTIV AUCH IN DEINER 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Weg" REGION" 

Beetzendorf 
Keine 242 24.05.2024 (Altmarkkreis- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) Erkenntnisse 

243 24.05.2024 Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD OT Dessau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 
VG Mansfelder 
Grund-Helbra 

Keine 244 24.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

Sangerhausen 

245 24.05.2024 
(Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

246 24.05.2024 Oschersleben AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Börde) Erkenntnisse 

Schernebeck 
Keine 247 24.05.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) 

248 24.05.2024 Wernigerode AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

249 24.05.2024 Halberstadt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Beetzendorf AfD-Kreisverband 

250 24.05.2024 (Altmarkkreis- Altmarkkreis Salzwedel AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Dorfgrillen" 60 soziale Medien AfD 
Salzwedel) 

Quedlinburg, 
Keine 251 24.05.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) 
Raguhn-Jeßnitz, 

252 25.05.2024 
OT Lingenau 

AfD-Kreisverband Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

253 25.05.2024 OT Hoyersdorf AfD-Kreisverband Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz 

Keine 254 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

255 25.05.2024 OTThurland AfD-Kreisverband 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitlerfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

256 25.05.2024 
OT Tarnau vor der AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Heide (Landkreis Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Anhalt-Bitterfeld) 

257 25.05.2024 Ilsenburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Bismark 

Keine 258 25.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Stendal) Erkenntnisse 

Köthen (Anhalt) AfD-Kreisverband Keine 
259 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 
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Bitterfeld-Wolfen 
Partei „Der III. Weg" Flugblatt „NRJ voran für die Keine Partei „Der III. 260 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Keine Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Stützpunkt Burgenlandkreis Heimat!" Erkenntnisse Weg" 

Gardelegen AfD-Kreisverband ,, 10 Jahre AfD- Keine 
261 25.05.2024 (Altmarkkreis Altmarkkreis Salzwedel AfD Nein Feier Kreisverband" Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 

Zerbst AfD-Kreisverband Tag der offenen Tür vom Keine 
262 25.05.2024 (Landkreis Anhalt- AfD Ja Sonstige Veranstaltung Keine Erkenntnisse AfD 

Bitterfeld) 
Anhalt-Bitterfeld Bürgerbüro Erkenntnisse 

263 25.05.2024 
Hohenwarsleben AfD-Kreisverband 

AfD Ja Kundgebung ,,Kommunalwahlkampf' 100 soziale Medien AfD (Landkreis Börde) Börde 
Raguhn-Jeßnitz, 

264 26.05.2024 
OT Schierau AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

265 26.05.2024 
OT Mösl AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

266 26.05.2024 
OT Marke AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

267 26.05.2024 
OTThurland AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 

Gröningen, Keine Keine 
268 26.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,,Für Frieden und Freiheit" 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) 

269 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Keine Erkenntnisse Siehe 
Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

270 27.05.2024 
Merseburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Saalekreis) Erkenntnisse 

271 27.05.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration 
„Recht auf Leben und 

49 Keine Erkenntnisse Keine 
Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

272 27.05.2024 
Zeitz AfD 

AfD Ja Kundgebung 
„Europawahl" und 

135 soziale Medien AfD 
(Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung ,,Kommunalwahl 2024" 

Sangerhausen 

273 28.05.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

274 28.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

275 28.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

276 28.05.2024 
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja 
Infostand und 

Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Bürgersprechstunde Erkenntnisse 

277 28.05.2024 
Halberstadt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Quedlinburg, Keine 
278 28.05.2024 OT Bad Suderode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) 

Stendal AfD-Kreisverband "Abschlusskundgebung des 
279 28.05.2024 (Landkreis Stendal AfD Ja Kundgebung AfD Kreisverbandes zur 120 soziale Medien AfD 

Stendal) Siehe Vorbemerkung Europawahl" 
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Oranienbaum, 
Plakatierung „JUGEND 

280 28.05.2024 OTWörlitz Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion VORAN", ,,Raus aus der 
Keine 

Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 
(Landkreis 

Komfortzone" 
Erkenntnisse Weg" 

Wittenberal 
Zerbst AfD-Kreisverband 

,,Frieden, Freiheit, 281 28.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 60 soziale Medien AfD 
Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung Wohlstand" 

282 29.05.2024 
Schkopau 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Saalekreis) Erkenntnisse 
Lutherstadt 

283 29.05.2024 
Wittenberg AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Wittenberg Erkenntnisse 
Wittenben:i) 

284 29.05.2024 Quedlinburg 
AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Arendsee 
Keine 

285 29.05.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 
Salzwedel) 

Raguhn-Jeßnitz, 

286 29.05.2024 
OT Jeßnitz 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Anhalt- Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Genthin AfD-Kreisverband Keine 
287 29.05.2024 (Landkreis 

Jerichower Land 
AfD Ja Kundgebung Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse soziale Medien AfD 
Jerichower Land) 

Dessau-Roßlau, 
AfD-Kreisverband 

288 30.05.2024 Dessau-Roßlau AfD Ja Kundgebung ,,Bereit für mehr" 60 soziale Medien AfD OT Dessau Siehe Vorbemerkung 

289 30.05.2024 Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 
AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

290 30.05.2024 
Köthen (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Arnstein, 

OT Sandersleben 
Keine 

291 30.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

Lutherstadt 
Eisleben 

Keine 
292 30.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

293 30.05.2024 
Aschersleben 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Salzlandkreis) Erkenntnisse 

294 30.05.2024 
Wernigerode 

AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Tangermünde 

Keine 
295 30.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 
Gröningen, 

Keine Keine 296 30.05.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse (Landkreis Börde) 
Lutherstadt 

297 30.05.2024 Wittenberg AfD-Kreisverband 
AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Wahlkampfveranstaltung" 

Keine 
soziale Medien AfD (Landkreis Wittenberg Erkenntnisse 

Wittenberal 

Zerbst 
Flugblatt „JUGEND Keine Partei „Der III. 

298 30.05.2024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Keine Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

VORAN" Erkenntnisse Weg" 
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299 31.05.2024 
Merseburg 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Saalekreis) Erkenntnisse 

300 31.05.2024 
Landsberg 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Saalekreis) Erkenntnisse 
Lutherstadt 

Eisleben 
AfD-Kreisverband 

301 31.05.2024 (Landkreis 
Südharz 

AfD Ja Infostand Wahlkampfkundgebung ca.200 Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

302 31.05.2024 
Oschersleben 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

303 31.05.2024 
Halberstadt 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

304 31.05.2024 
Wernigerode 

AfD AfD Ja Mehrere Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

305 31.05.2024 
Bittkau (Landkreis 

AfD AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse 
Keine 

Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) Erkenntnisse 

306 31.05.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

OT Dessau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 
Havelberg Keine 

307 31.05.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 

Bitterfeld-Wolfen, 

308 31.05.2024 
OT Bitterfeld Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Flyeraktion Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse Partei „ Der 111. 

(Landkreis Anhalt- Erkenntnisse Weg 
Bitterfeld) 

Bitterfeld-Wolfen, 

309 31.05.2024 
OTWolfen AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" Keine 

soziale Medien AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 

Köthen (Anhalt) AfD-Kreisverband Keine 
310 31.05.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

Lutherstadt 
Eisleben AfD-Kreisverband „Kommunalwahl Mansfeld 

311 31.05.2024 (Landkreis Mansfeld-Südharz 
AfD Ja Kundgebung Südharz 2024" 250 soziale Medien AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

Tangerhütte Keine 
312 31.05.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 

Burg AfD-Kreisverband 
„Familienfest zum 

Keine 
313 01.06.2024 (Landkreis Jerichower Land 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung Kindertag" und 
Erkenntnisse 

soziale Medien AfD 
Jerichower Land) Wahlkampfveranstaltung 

314 01.06.2024 
Merseburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Saalekreis) Erkenntnisse 

Sangerhausen 

315 01.06.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld- Erkenntnisse 
Südharz) 

Lutherstadt 

316 01.06.2024 
Wittenberg Partei „Die Heimat" Partei „Die Heimat'' Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse Die Heimat 

(Landkreis Erkenntnisse 
Wittenberq) 

317 01.06.2024 Raguhn-Jeßnitz, 
AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

17 



KA 8/2390; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4 

OT Priorau 
(Landkreis Anhalt-

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

318 01.06.2024 
OT Raguhn AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

Raguhn-Jeßnitz, 

319 01.06.2024 
OT Jeßnitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

320 01.06.2024 
OT Roßdorf AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 

321 01.06.2024 
Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

322 01.06.2024 
Ilsenburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

323 01.06.2024 
Wernigerode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

324 01.06.2024 
Osterweddingen AfD-Kreisverband AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Kinderfest" 

Keine 
soziale Medien AfD 

(Landkreis Börde) Börde Erkenntnisse 

325 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe 

Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

Lutherstadt 

01./02.06. Eisleben Besichtigung Keine Partei „Der III. 
326 2024 

(Landkreis Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung 
,,Wolfsschacht" Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Weg" 

Mansfeld-
Südharz) 

Aken „Bürgerstreife" mit 
Keine Partei „Der III. 

327 02.06.2024 (Landkreis Anhalt- Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Aktion Flugblattverteilung 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse 
Weg" 

Bitterfeld) ,,JUGEND VORAN" 

02.06.2024 
Oschersleben AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Familienfest" 
Keine 

soziale Medien AfD 328 (Landkreis Börde) Börde Erkenntnisse 

02.06.2024 
Staßfurt AfD-Kreisverband AfD Nein Parteiveranstaltung Kreisparteitag 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 329 (Salzlandkreis) Salzlandkreis Erkenntnisse 

330 02.06.2024 
Merseburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine Keine Erkenntnisse AfD 
(Saalekreis) Erkenntnisse 

Raguhn-Jeßnitz, 

331 02.06.2024 
OT Altjeßnitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

332 02.06.2024 
OT Kleckewitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Bitterfeld) 
Raguhn-Jeßnitz, 

333 02.06.2024 
OT Reizau AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 
Bitterfeld) 

02.06.2024 
Blankenburg AfD AfD Ja 

Teilnahme am 
Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 334 (Landkreis Harz) Bürgerpicknick Erkenntnisse 

Stendal AfD-Kreisverband Keine 
335 02.06.2024 (Landkreis Stendal 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung ,,Stammtisch" 
Erkenntnisse 

soziale Medien AfD 
Stendal) 
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Bitterfeld-Wolfen, AfD-Kreisverband 
336 03.06.2024 

OT Bitterfeld Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 
,,Frieden, Freiheit, 180 soziale Medien AfD (Landkreis Anhalt- Wohlstand" 

Bitterfeld) 
Siehe Vorbemerkung 

337 03.06.2024 
Merseburg 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Saalekreis) Erkenntnisse 

338 03.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Keine Erkenntnisse 
„Recht auf Leben und 69 Keine Erkenntnisse Keine 

Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

339 03.06.2024 
Landsberg 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Saalekreis) Erkenntnisse 
Tangermünde AfD- Kreisverband Keine 

340 03.06.2024 (Landkreis 
Stendal 

AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) 

,,Montagsdemo in Halle -

341 03.06.2024 Halle (Saale) Sven Liebich 
Rechtsextremistische 

Ja Demonstration 
Für Frieden, ehrliche 23 Keine Erkenntnisse Keine 

Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 
Gerechtiokeit" 

342 04.06.2024 
Weißenfels AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Burgenlandkreis) Erkenntnisse 

Lutherstadt 
Eisleben Keine 

343 04.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Mansfeld-
Südharz) 

344 04.06.2024 
Zerbst (Landkreis AfD AfD Ja 

Bürgersprechstunde und 
Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Anhall-Bitterfeld) Infostand Erkenntnisse 

345 04.06.2024 Halle (Saale) 
AfD 

AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 

346 04.06.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

347 04.06.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

348 04.06.2024 
Halberstadt 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Gardelegen Keine 
349 04.06.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

350 04.06.2024 
Wolmirstedt AfD-Kreisverband 

AfD Ja Kundgebung ,,Kandidatenvorstellung" 
Keine 

soziale Medien AfD 
(Landkreis Börde) Börde Erkenntnisse 

351 05.06.2024 Halle (Saale) 
AfD AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 

Arendsee Wahlkampfveranstaltung Keine 
352 05.06.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 
zur Kommunalwahl Erkenntnisse 

Lutherstad 

353 05.06.2024 
Wittenberg AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Wittenberg Erkenntnisse 

Wittenbera) 
Quedlinburg, Keine 

354 05.06.2024 OT Gernrode AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

(Landkreis Harz) 

355 05.06.2024 
Stendal (Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Stendal) Erkenntnisse 

356 06.06.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Kleinkühnau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

357 06.06.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Ziebigk Dessau-Roßlau Erkenntnisse 
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358 06.06.2024 
Dessau-Roßlau, 

Umweltbundesamt AfD Ja 
„Speeddating mit 

Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
OT Dessau Kommunalpolitiken" Erkenntnisse 
Gardelegen Keine 

359 06.06.2024 (Altmarkkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Salzwedel) 

360 06.06.2024 
Hohenmölsen AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Burgenlandkreis) Erkenntnisse 

361 06.06.2024 Halle (Saale) 
AfD AfD Ja Wahlkampfveranstaltung Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse 

Lutherstadt 
Eisleben Keine 

362 06.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

363 06.06.2024 Zerbst (Landkreis AfD AfD Ja Bürgersprechstunde Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

364 06.06.2024 
Zerbst (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

365 06.06.2024 
Köthen (Landkreis AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Anhalt-Bitterfeld) Anhalt-Bitterfeld Erkenntnisse 

Salzwedel Keine 
366 06.06.2024 (Altmarkkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Salzwedel) 

367 06.06.2024 
Aschersleben AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Salzlandkreis) Erkenntnisse 

Osterburg Keine 
368 06.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 
Tangermünde Keine 

369 06.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Stendal) 

Gröningen, Keine 
370 06.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 6 Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
(Landkreis Börde) 

371 07.06.2024 
Merseburg AfD AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Saalekreis) Erkenntnisse 

07.06.2024 Zeitz AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 372 (Burgenlandkreis) Erkenntnisse 

07.06.2024 
Dessau-Roßlau, AfD-Kreisverband AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 373 OT Dessau Dessau-Roßlau Erkenntnisse 

Sangerhausen 

07.06.2024 
(Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 374 Mansfeld- Erkenntnisse 

Südharz) 
VG Mansfelder 
Grund-Helbra Keine 

375 07.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Mansfeld-
Südharz) 

376 07.06.2024 
Köthen (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

377 07.06.2024 
Oschersleben AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 

Keine Erkenntnisse AfD 
(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

378 07.06.2024 
Bernburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 

(Salzlandkreis) Erkenntnisse 

379 07.06.2024 Leuna (Saalekreis) Keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg" Ja Flugblattverteilaktion Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse 
Partei „Der III. 

Erkenntnisse Weg" 
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Tangerhütte 
Keine 380 07.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 

381 07.06.2024 
Burg (Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Jerichower Land) Erkenntnisse 

382 07.06.2024 
Halberstadt 

AfD AfD Ja Zwei Infostände Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

383 07.06.2024 
Jessen (Landkreis AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Wittenberg) Wittenberg Erkenntnisse 

Köthen AfD-Kreisverband 
,,Frieden, Freiheit, 

384 07.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 
Wohlstand" 60 soziale Medien AfD 

Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung 

Schernebeck 
Keine 385 07.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Grillfest Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Lokale Presse und Internet AfD 
Stendal) 

Köthen AfD-Kreisverband 
,,Frieden, Freiheit, 

386 07.06.2024 (Landkreis Anhalt- Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung 
Wohlstand" 180 soziale Medien AfD 

Bitterfeld) Siehe Vorbemerkung 

Tangerhütte 
Keine 

387 07.06.2024 (Landkreis AfD AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Grillfest" 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 

Raum Burg 
Partei „Der III. Weg" Stützpunkt Sportveranstaltung „Ein 

Partei „Der III. 388 08.06.2024 (Landkreis 
Magdeburg/Altmark 

Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung gesunder Geist in einem ca. 10 Keine Erkenntnisse 
Weg" Jerichower Land) gesunden Körper'' 

Grabow und 

389 08.06.2024 
Stresow Partei „Der III. Weg" Stützpunkt 

Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion Flugblatt „Vorsicht 
mind. 3 Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 

(Landkreis Magdeburg/Altmark Einbrecher'' Weg" 
Jerichower Land) 

390 08.06.2024 
Querfurt AfD-Kreisverband 

AfD Ja Sonstige Veranstaltung „Eröffnung des Keine 
soziale Medien AfD (Saalekreis) Saalekreis Wahlkreisbüros" Erkenntnisse 

Gommern 
Keine 

391 08.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 

Jerichower Land) 

392 08.06.2024 Halle (Saale) 
AfD 

AfD Ja 
Zwei 

Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Siehe Vorbemerkung Wahlkampfveranstaltungen Erkenntnisse 

393 08.06.2024 Querfurt AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Saalekreis) Erkenntnisse 

08.06.2024 
Quedlinburg AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Keine 
Keine Erkenntnisse AfD 394 (Landkreis Harz) Erkenntnisse 

Bismark 
Keine 

395 08.06.2024 (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Erkenntnisse 

Keine Erkenntnisse AfD 
Stendal) 

Dessau-Roßlau 

396 08.06.2024 
nach Bitterfeld- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Autokorso ,,Familien stehen auf' 90 (46 Kfz) Keine Erkenntnisse AfD Wolfen (Landkreis 

Anhalt-Bitterfeld) 
Bitterfeld-Wolfen 

„Die Ampel muss weg! Für 
397 08.06.2024 (Landkreis Anhalt- Siehe Vorbemerkung AfD Ja Autokorso 

die Zukunft unserer Kinder'' 300 (152 Kfz) Keine Erkenntnisse AfD 
Bitterfeld) 

398 08.06.2024 
Stendal (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Wahlkampf Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Stendal) Erkenntnisse 

399 08.06.2024 Halle (Saale) AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse AfD Erkenntnisse 

Osterburg 
Keine 400 08.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Wahlkampf 

Erkenntnisse Keine Erkenntnisse AfD 
Stendal) 

401 08.06.2024 Landkreis Partei „Die Heimat" Partei „Die Heimat" Ja Lautsprecherwerbung Keine Erkenntnisse Keine 
Keine Erkenntnisse Die Heimat Wittenberg Erkenntnisse 

21 



KA 8/2390; Anlage 1; Antwort auf die Fragen 1 bis 4 

Bitterfeld-Wolfen, 
AfD-Kreisverband 

402 08.06.2024 
OT Wolfen-Nord 

Anhalt-Bitterfeld AfD Ja Kundgebung ,,Frieden, Freiheit, 50 soziale Medien AfD (Landkreis Anhalt- Wohlstand" 
Bitterfeld) 

Siehe Vorbemerkung 

403 09.06.2024 Magdeburg 
COMPACT-Magazin GmbH COMPACT-Magazin 

Ja Kundgebung 
„Blaue Welle" zum Thema 

110 soziale Medien AfD Siehe Vorbemerkung GmbH ,,Europawahl - Dexit jetzt" 

Gröningen, 
Keine 404 09.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit'' 5 Keine Erkenntnisse 

/Landkreis Börde) Erkenntnisse 

405 10.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration 
„Recht auf Leben und 

30 Keine Erkenntnisse Keine 
Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

Stresow/Grabow 
Flyerverteilung/ Partei „ Der 111. 406 11.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse Partei „Der III. Weg" Nein Keine Erkenntnisse 10 Internet 

Jerichower Landl 
Kampfsporttraining Weg" 

Gröningen, 
Keine 407 13.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 3 Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse /Landkreis Börde) 
Lutherstadt 

,,Nieder mit der Regierung/ 
Eisleben 

408 13.06.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung 
Bündnis Freie 

Ja Keine Erkenntnisse 
Stoppt den Bolschewismus 

3 Keine Erkenntnisse Keine 

Mansfeld-
Nationalisten Okkupation beenden/ Erkenntnisse 

Südharz) 
Friedensvertrag" 

409 13.06.2024 Köthen (Landkreis AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

410 
14.- Staßfurt 

AfD AfD Ja Infostand zum Salzlandfest Keine Erkenntnisse 8 Keine Erkenntnisse AfD 16.06.2024 (Salzlandkreis) 

411 14.06.2024 
Köthen (Landkreis 

AfD AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Anhalt-Bitterfeld) Erkenntnisse 

412 15.06.2024 
Haldensleben AfD-Ortsgruppe 

AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Wahlkampfabschlussparty" Keine 
Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Börde) Haldensleben Erkenntnisse 

413 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Keine Erkenntnisse Siehe 
Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

414 15.06.2024 Quedlinburg JA Sachsen-Anhalt AfD Nein Parteiveranstaltung Landeskongress 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD (Landkreis Harz) Erkenntnisse 
Gröningen, 

Keine 415 16.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 2 Keine Erkenntnisse 
(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

416 16.06.2024 Magdeburg 
AfD-Kreisverband 

AfD Nein Parteiveranstaltung Kreisparteitag 
Keine 

Keine Erkenntnisse AfD Magdeburg Erkenntnisse 

417 16.06.2024 
Wolmirstedt 

AfD Sachsen-Anhalt AfD Ja Mahnwache Keine Erkenntnisse 
Keine 

soziale Medien AfD (Landkreis Börde) Erkenntnisse 
,,Montagsdemo in Halle -

418 17.06.2024 Halle (Saale) Sven Liebich 
Rechtsextremistische 

Ja Demonstration Für Frieden, ehrliche 
19 Keine Erkenntnisse Keine 

Szene Halle (Saale) Medien, soziale Erkenntnisse 
Gerechtigkeit" 

419 17.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration „Recht auf Leben und 
52 Keine Erkenntnisse Keine 

Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

Bitterfeld-Wolfen, Flugblatt „Familien 

420 18.06.2024 
OT Greppin 

Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Verteilaktion schützen! Keine 
Keine Erkenntnisse 

Partei „Der III. 
(Landkreis Anhalt- Homopropaganda Erkenntnisse Weg" 

Bitterfeld) stoppen!" 

421 19.06.2024 
Zeitz AfD-Kreisverband 

AfD Ja Infostand ,,Europawahl Dankeschön-
3 Keine Erkenntnisse AfD (Burgenlandkreis) Burgenlandkreis Infostand" 
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Gröningen, 
Keine 422 20.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 4 Keine Erkenntnisse 

(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

Tangermünde 
Keine 423 20.06.2024 (Landkreis Keine Erkenntnisse AfD Ja Infostand Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse 
Keine Erkenntnisse AfD 

Stendal) 
Questenberg 

424 
21.-23.06. (Landkreis 

JN Partei „Die Heimat" Nein Sonstige Veranstaltung ,,Wanderung" 5 Keine Erkenntnisse Partei „Die 
2024 Mansfeld- Heimat", JN 

Südharz) 

425 22.06.2024 Magdeburg AfD-Landesgruppe Sachsen-Anhalt AfD Nein Sonstige Veranstaltung ,,Elbschifffahrt" Keine 
Keine Erkenntnisse AfD im Bundestag Erkenntnisse 

Blankenburg, 
Keine Keine 426 23.06.2024 OTWienrode Anmeldung nicht erforderlich ,,Weda Elysia" e.V. Ja Abendkonzert Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse Soziale Medien 
Erkenntnisse (Landkreis Harz) 

Gröningen, 
Keine 427 23.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 4 Keine Erkenntnisse 

Erkenntnisse (Landkreis Börde) 

428 24.06.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Demonstration 
„Recht auf Leben und 

42 Keine Erkenntnisse Keine 
Selbstbestimmung" Erkenntnisse 

429 25.06.2024 Harz Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung 
Nachtwanderung der AG Keine Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 

,,Körper & Geist" Erkenntnisse Weg" 

430 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 
Keine Erkenntnisse Siehe 

Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Vorbemerkung 
Gröningen, 

Keine 431 27.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 5 Keine Erkenntnisse 
(Landkreis Börde) Erkenntnisse 

432 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Nein Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 
Keine Erkenntnisse Keine 

Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse Erkenntnisse 

Lutherstadt 

433 29.06.2024 
Wittenberg Partei „Der III. Weg" Partei „Der III. Weg" Ja Sonstige Veranstaltung „Sporttag" der AG „Körper 

ca. 10 Keine Erkenntnisse Partei „Der III. 
(Landkreis &Geist" Weg" 

Wittenberq) 
Gröningen, 

Keine 434 30.06.2024 OT Heynburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Mahnwache ,,Für Frieden und Freiheit" 5 Keine Erkenntnisse 
/Landkreis Börde) Erkenntnisse 
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lfd. Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: Frage 5 und 6: 

Nr. 
Datum 2024 Ort Veranstalter/Gruppierung Art der Veranstaltung/Aktion Teilnehmerzahl Teilnehmerzahl aus 

~esamt Sachsen-Anhalt 

1 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

2 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

3 06.04.2024 
Gera Siehe Vorbemerkung ,,Heimat und Weltfrieden" 950 ca. 10 (Thüringen) 

12. - Kärnten 
Freiheitlicher ,,Europa vor der Trendwende -

4 14.04.2024 (Österreich) Akademikerverband/ Rechte zwischen Anspruch und etwa 75 mind. 1 
Institut für Staatspolitik Wirklichkeit" 

5 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 
Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

6 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

7 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 
Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

8 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

9 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

10 27.04.2024 Zittau COMPACT-Magazin 
Kundgebung „Die blaue Welle" 600 - 800 mind. 1 

(Sachsen) GmbH 

11 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

Sonneberg Demonstration 
12 01.05.2024 Partei „Der III. Weg" „Ausländerrückführung statt ca.170 ca. 10 (Thüringen) Zuwanderunq" 

13 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 
Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 



14 Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

15 
Siehe Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keine 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

16 Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

17 Siehe Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung 1200 1 Vorbemerkung Vorbemerkung 

18 Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 
Siehe Vorbemerkung 

Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

19 
17.05.- Eschede ,,Junge Nationalisten" ,,Europakongress" Siehe Siehe Vorbemerkung 19.05.2024 (Niedersachsen) Vorbemerkung 

20 20.05.2024 Dresden PEGIDA Kundgebung Keine mind. 1 (Sachsen) Erkenntnisse 

21 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 

Siehe Vorbemerkung 
Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

22 Siehe Siehe 
Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 

Siehe 
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

23 01.06.2024 
Bernsdorf ldentitäre Bewegung ,, 10 Jahre Widerstand" 90-100 2 (Sachsen) 

24 
Siehe Siehe Keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Keine 

Siehe Vorbemerkung 
Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

25 01.06.2024 
Zwönitz Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung 
(Sachsen) Vorbemerkung 

Dortmund, Essen, 

26 03.06.2024 Wattenseheid ( alle Partei „Die Heimat" Kundgebungstour zur Keine mind. 1 
Nordrhein- Europawahl Erkenntnisse 

Westfahlen) 

27 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 



28 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 

Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

29 15.06.2024 
Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe 
Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

30 15.06.2024 
Eschede 

,,Junge Nationalisten" ,,Sonnenwendfeier" 50 Siehe Vorbemerkung 
(Niedersachsen) 

31 
Siehe Siehe Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Keine 

Siehe Vorbemerkung 
Vorbemerkung Vorbemerkung Erkenntnisse 

32 
Siehe Siehe 

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung 
Siehe 

Siehe Vorbemerkung 
Vorbemerkung Vorbemerkung Vorbemerkung 

33 Juni2024 
Montpellier 

,,Junge Nationalisten" 
Reise zu französischen 

8 mind. 1 (Frankreich) Rechtsextremisten 
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